

**ВІДГУК**  
**на проєкт освітньо-професійної програми**  
**«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»,**  
**спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий**  
**ринок другого (магістерського) рівня вищої освіти**

Ефективна підготовка висококваліфікованих магістрів у галузі управління та адміністрування передбачає набуття компетентностей, які допоможуть розв'язувати складні задачі та вирішувати проблеми у процесі професійної діяльності, зокрема у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що ґрунтується на проведенні досліджень та застосуванні сучасних технологій для виконання обов'язків, визначених посадою.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» з галузі знань 07 Управління та адміністрування представлена Полтавським державним аграрним університетом розроблена з врахуванням сучасної кон'юнктури ринку праці та вимог Міністерства освіти і науки України.

Метою рецензованої ОПП є професійна підготовка фахівців з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, що передбачає проведення наукових досліджень для удосконалення діяльності суб'єктів підприємництва.

Реалізація рецензованої ОПП дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами програмних компетентностей зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». У програмі повністю враховані зміни і трансформації, які відбулися у назві та змісті вищеназваної спеціальності у 2022 році. Так, до обов'язкових компонент ОПП внесена дисципліна «Управління активами фондового ринку», яка допоможе майбутнім фахівцям вирішувати завдання, які виникають у процесі руху фінансових ресурсів за допомогою спеціалізованих фінансових інститутів та з використанням специфічних фінансових інструментів.

У цілому, рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 Управління і адміністрування.

Начальник Відділу біржових  
операцій та клірингових розрахунків  
ТОВ «Українська універсальна біржа»



Марія КРИВАК